

ПРОТОКОЛ № 4/08.09.2020 г.

Днес, 08.09.2020 г., се проведе присъствено заседание на Обществения съвет в сградата на III Основно училище „Гоце Делчев“ – гр. Петрич. В заседанието участваха Председателят Андроника Ризова и редовните членове Йорданка Донева – секретар, Иванка Дюзова, Антоанета Кръстева, Илия Чаушев, както и директорът Юлия Касаветова ии.д. зам. директорът Снежана Митова. Отсъства поради внезапно възникнали здравословни причини редовният член Виктория Коцева.

Заседанието се проведе при следния дневен ред:

1. Съгласуване на Училищни учебни планове и формите на обучение за учебната 2020/ 2021 год.
2. Обсъждане на текущи въпроси.

Докладва: г-жа Касаветова.

Заседанието се ръководеше от председателя г-жа Ризова.

Заседанието е редовно, тъй като участват повече от половината от членовете на обществения съвет.

Г-жа Касаветова: Уважаеми членове на Обществения съвет, представям на вашето внимание учебните планове и формите на обучение за предстоящата учебна година. Същите са обсъдени на проведения педагогически съвет и са съобразени изцяло със законодателната база. Може да се запознаете с изучаваните дисциплини от първи до седми клас включително, както и с предвидените брой часове съответно седмично и годишно. От първи до четвърти клас включително се учи целодневно, като е предвидена и занималня. Знаете, че от тази година сме иновативно училище и за децата от втори клас е предвиден по един час седмично новия предмет – дигитална математика. За децата от началния етап ще има закуска в класните стаи, както и обяд в столовата. Тази година имаме и нови деца в съответните класове, както от други училища, така и от страната.

По втора точка: Всички знаем, че ни предстои една тежка година поради пандемията, но искам да ви уверя, че сме взели всички необходими мерки, така че да се ограничи максимално опасността от разпространение на вируса, както и да се действа своевременно при констатиран случай в училището. Обстановката е динамична, така че вероятно ще предстоят и промени, но апелирам за отговорност и спазване на въведените мерки. Предвидили сме поставянето на дезинфектанти на входовете, първият час да започва по различно време за различните класове, да има три отделни входа, така че да няма струпване на потоци, да има поставена маркировка в коридорите, осигуряваща еднопосочно движение, както и при случай на коронавирус да се

ползва лекарския кабинет, където в приятелска обстановка детето да изчака родителя си. Относно маските – такива ще се използват в общите места – коридори и т.н., но ще бъде под ръководството на класните ръководители. Засега не е възможно двусменен учебен процес, както поради това, че в началния етап се учи целодневно, така и поради графика на преподавателите. Въпреки това считам, че с взетите мерки ще се постигне целения ефект.

След детайлно проучване на представените документи, проведени обсъждания по точките от дневния ред и запознаване на място с разположението на класните стаи на отделните класове, различните входове и столовата, както и с предвидения график за започване на учебните часове и провеждане на учебния процес, Общественият съвет взе следните решения:

По т. 1 от дневния ред, **СЪГЛАСУВА** Училищните учебни планове и формите на обучение за учебната 2020/ 2021 год.

По т. 2 от дневния ред, представителите на Обществения съвет единодушно изразиха **становище**, че училищното ръководство е взело достатъчно и подходящи мерки както за превенция, така и за действие при констатиран случай на заболяване с КОВИД-19 на територията на училището.

Други предложения не бяха направени.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закри.

Секретар на Обществения съвет: /Йорданка Донева/

подпис:



Председател на Обществения съвет: /Андроника Ризова/

подпис:

